
 
 

 Przystajń, dnia 24.05.2022 r. 
 

RI-KR.271.2.2022  
 

Informacja o pytaniach do SWZ/OPZ i udzielonych odpowiedziach   
 
Dotyczy: Dostawa i montaż instalacji z wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii 
w Gminach Przystajń i Miedźno  w formule "zaprojektuj i wybuduj" 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z: 

 art. 284 ust. 2 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – 
dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SWZ/OPZ. 
 
W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: 
Proszę o zmianę parametru dotyczącego wymagań dla optymalizatora dotyczącego 
zakresu napięć MPPT z „10-80” na „16-80”. Określenie takich wymagań spowodowało, że 
na rynku nie ma dostępnych optymalizatorów spełniających wszystkie Państwa 
wymagania. Zmiana tego parametru na zakres od 16 do 80V pozwoli Wykonawcy na 
bezproblemowy i odpowiedni dobór urządzenia dla instalacji oraz pozwoli zredukować 
koszty jej budowy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza przedmiotowe rozwiązanie pod warunkiem spełnienia efektu 
energetyczno-ekologicznego. 
  
Pytanie 2: 
Proszę o dopuszczenie dla instalacji o mocy min. 4,32kWp inwertera z max. prądem 
wyjściowym na poziomie 6,4 A. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza przedmiotowe rozwiązanie pod warunkiem spełnienia efektu 
energetyczno-ekologicznego. 
  
Pytanie 3: 
Proszę o dopuszczenie dla jednofazowych instalacji o mocy min. 2,16 oraz 3,24kWp 
inwertera z max. prądem wyjściowym na poziomie 14,3A oraz maksymalnej mocy DC 
4500W. Dla instalacji o podanych mocach nie ma konieczności aby parametr 
maksymalnej mocy DC wynosił aż 6000W.  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza przedmiotowe rozwiązanie pod warunkiem spełnienia efektu 
energetyczno-ekologicznego. 
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